
В Международный день пожилых людей сотрудники следственного управления поздравили хабаровчан, проживающих в подшефных социальных учреждениях

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Мельник А.Г., Рожкова Е.П., Голованова В.О., Юсупов Е.Х. и Рудник А.А. посетили 1 октября 2021 года Краевое государственное бюджетное учреждение «Хабаровский специальный дом ветеранов № 1».

Следователи по доброй традиции оказали помощь одиноким и нуждающимся пожилым людям: вручили подарки и уделили так необходимое им внимание. Проживающие в доме ветеранов хабаровчане с удовольствием встречали гостей, рассказывали о своей жизни и увлечениях, демонстрировали плоды творческих успехов. Администрация социального учреждения поблагодарила следователей за проявленное неравнодушие.

Кроме того, сотрудники следственного отдела по Индустриальному району г. Хабаровска следственного управления Поплавская Л.А. и Цилик А.В. посетили Краевое государственное бюджетное учреждение «Хабаровский дом-интернат для престарелых и инвалидов № 2». Руководитель отдела Любовь Александровна Поплавская вручила подарки и сердечно поздравила проживающих в доме-интернате пожилых людей, отметив важность общения со старшим поколением для молодых следователей. Директор учреждения поблагодарила сотрудников следственного отдела за оказанное внимание и участие в торжественном мероприятии.

Мы желаем нашим друзьям здоровья и праздничного настроения!

Изображения



01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1615565>